

**Univerzita Tomáše Bati ve Zlíně**  
**FAKULTA LOGISTIKY A KRIZOVÉHO ŘÍZENÍ**

---

**HODNOCENÍ OPONENTA BAKALÁŘSKÉ PRÁCE**

Jméno a příjmení studenta: Aneta Ovesná

Oponent bakalářské práce: Ing. Bc. Miroslav Musil, Ph.D.

Akademický rok: 2018/2019

**Téma bakalářské práce: Analýza sil a prostředků horské služby využitelných  
k záchranným pracem po mimořádné události.**

Kritéria hodnocení:		Stupeň hodnocení podle ECTS					
		A	B	C	D	E	F
1	Náročnost tématu práce		X				
2	Splnění cílů práce		X				
3	Teoretická část práce		X				
4	Praktická část práce			X			
5	Formální úprava práce		X				

Hodnocení v jednotlivých kritériích označte znakem **X**) v příslušné úrovni.

Celkové slovní hodnocení bakalářské práce:

Předložená bakalářská práce je zpracována na téma analýza sil a prostředků horské služby využitelných k záchranným pracem po mimořádné události. Téma je velmi aktuální pro horské oblasti. Cíl práce je formulován v kapitole 8. správně, výstižně, respektuje zadání bakalářské práce. Je stanoven i dílčí cíl práce. Struktura práce vytváří předpoklad pro naplnění tématu a cíle práce. Zadání práce je dodrženo.

Práce je zpracována v rozsahu 82 stran. Teoretická část práce je na 29 stranách, praktická část je na 34 stranách. Pro zpracování bylo použito 98 zdrojů, které jsou aktuální. Autorka využila 11 tištěných zdrojů, ostatní jsou elektronické. V práci autorka zpracovala 25 převzatých obrázků a uvedla 5 tabulek, které vhodně doplňují text práce.

Teoretická část se věnuje charakteristice mimořádných událostí, lavinám, Integrovanému záchrannému systému a Horské službě v České republice, její historii a současnosti. Dále jsou zde uvedeny síly a prostředky, které Horská služba užívá při svých činnostech. Praktická část

pojednává o vybrané Horské službě Jeseníky. Je popsána její historie a současnost, analýza sil a prostředků využívaných při lavinách. Pojednává také o postupu pracovníků Horské služby a využitých prostředcích při vybrané lavinové nehodě, která se stala v roce 2010. V závěru byly vypsány lavinové nehody z historie, při kterých HS Jeseníky zasahovala. Poslední část byla zaměřena zejména na podrobný popis jedné vybrané události z historie s výčtem SaP, které byly při této nehodě využity. Jelikož bylo cílem práce i navržení opatření, byla proto vytvořena kapitola 14. práce zaměřená na vyhodnocení aktuální situace HS Jeseníky a následně navržená doporučení a opatření pro řešení nedostatku jsou reálná.

Zdroje pro zpracování práce jsou aktuální. Norma 690–3 je dodržena. Avšak u charakteristiky termínů není důsledně citováno. Písmo není proložené a text není v uvozovkách. Odkaz na zdroj je bez uvedení strany, odkud bylo čerpáno. V práci jsou uvedeny převážně převzaté obrázky, které autorka použila k dokumentování řešené problematiky. Formální úprava práce je na velmi dobré úrovni. Pouze v Seznamu tabulek není uveden zdroj. Práce je vhodně doplněna 10 přílohami.

Předloženou bakalářskou práci doporučuji k obhajobě.

Otázky k obhajobě bakalářské práce:

1. Jaké jsou nejčastější typy lavin na našich horách?
2. S kým může spolupracovat Horská služba při pátrání po nezvěstných osobách v lavině?
3. Uveďte příklady sil a prostředků horské služby v zahraničí (Polsko, Rakousko, Slovensko). Liší se výrazně? Pokud ano, tak v čem?

Klasifikace oponenta bakalářské práce: B – velmi dobře

V Uherském Hradišti dne 30. 5. 2019

.....  
podpis oponenta bakalářské práce

A - výborně	B – velmi dobře	C - dobře	D - uspokojivě	E - dostatečně	F - nedostatečně
-------------	-----------------	-----------	----------------	----------------	------------------